
 

 

Моніторинг прибуття і транзиту ВПО Україна
Жовтень 2022

1  Міжнародна організація з міграції (МОМ), Загальнонаціональне опитування населення, раунд 9 (17 вересня 2022 р. – 26 вересня 2022 р.), 13 жовтня 2022 р.
2 Система обміну повідомленнями «Телеграм» - Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Роз’яснення щодо обов’язкової евакуації, 27 серпня 2022 р.
3 У зв’язку з великою кількістю ДГ, які прибувають, дані щодо областей запланованого пункту призначення можуть бути надмірно представлені.  
Троє з пунктів прибуття і транзиту ВПО (Кривий Ріг, Дніпро та Павлоград) знаходяться у межах Дніпропетровської області, а населені пункти, де  
проводилося опитування, розташовані у межах п’яти з основних п’яти областей. 
4 Голова домогосподарства – це особа, яка приймає основні рішення та наразі проживає з домогосподарством.
5 Дитина без супроводу дорослих – це дитина віком від 0 до 17 років, яка переміщається без супроводу одного з батьків та/ або законного опікуна.
6  ДГ могли обрати кілька варіантів відповіді. Сумарний показник може перевищувати 100%.

Контекст та методологія
Станом на 4 жовтня 2022 року від початку повномасштабного вторгнення російських військ в Україну на території України налічувалося приблизно 6 243 
000 внутрішньо переміщених осіб, а також 6 036 000 осіб, що повернулися до місць свого постійного проживання.1 На тлі зростаючих проблем безпеки та 
наближення зимового періоду 27 серпня 2022 року було оголошено плани майбутніх наказів про евакуацію у східній та південній Україні, що ще більше 
вплинуло на динаміку переміщень.2 З метою інформаційної підтримки заходів гуманітарного реагування на переміщення в Україні ініціатива REACH 
провела дослідження домогосподарств «Моніторинг прибуття і транзиту ВПО» Раунд 4 у період з 29 серпня по 9 вересня 2022 року. Інтерв’юери REACH 
проводили опитування домогосподарств (ДГ), які прибували та переміщалися транзитом через 9 транзитних пунктів внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 
на території України: Львів, Чернівці, Вінницю, Одесу, Кропивницький, Кривий Ріг, Дніпро, Запоріжжя та Павлоград. Опитування проводилось у 
центрах прийому, колективних центрах, центрах надання адміністративної та гуманітарної допомоги. Загалом було опитано 2 807 домогосподарств. 
Оскільки вибірка була цільовою, отримані результати не можуть бути точно екстрапольовані на загальне населення та мають розглядатися як суто 
орієнтовні.

Львів Чернівці Вінниця Одеса Кропивницький Кривий Ріг Дніпро Запоріжжя Павлоград

Кількість опитаних ДГ 307 336 319 319 314 300 309 319 284
Карта 1: Місця постійного проживання та заплановані пункти призначення зі слів 
ДГ, опитаних у транзитних пунктах (29 серпня – 9 вересня 2022 року)
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•	 Велика частка досліджених ДГ походила з Донецької, а 
також Херсонської, Харківської та Запорізької областей. 
Проблеми безпеки залишалися найчастіше згадуваним 
фактором, який підштовхує населення до переміщення. 

•	 Більшість ДГ повідомила про намір залишитися в 
Україні. Серед найчастіше вказуваних запланованих 
пунктів призначення були деякі з населених пунктів, у яких 
проводилося опитування (Одеса, Кропивницький, Кривий 
Ріг, Дніпро, Павлоград та Чернівці), що свідчить про те, 
що ДГ мають намір поселитися у цих населених пунктах. До 
факторів, що спонукали залишитися, відносили наявність 
родини або друзів та відчуття безпеки у цих населених пунктах. 

•	 У більшості населених пунктів ДГ залежали від гуманітарної 
та державної соціальної допомоги. У Львові більшість ДГ 
(43%) розраховувала на доходи від працевлаштування, у той 
час як у Запоріжжі 30% ДГ повідомили про відсутність доходу.

•	 У всіх транзитних пунктах багатоцільова грошова допомога 
вказувалася як одна з найбільш поширених потреб серед ДГ.

•	 Сімдесят вісім відсотків (78%) досліджених ДГ 
зазначили, що принаймні один член ДГ належав 
до вразливих груп населення, найчастіше – дітей 
віком до 17 років та літніх людей віком від 65 років. 

Основні результати

Загальні тенденції прибуття та транзиту

Типи вразливості 
78% усіх опитаних домогосподарств повідомили, що 
принаймні один із членів їхнього ДГ має вразливість, у тому 
числі:
	 Діти віком від 0 до 5 років  	      18% 	
	 Діти віком від 6 до 17 років  	      42% 
	 Діти без супроводу дорослих5	        0% (n=10)
	 Літні люди віком від 65 років     	      29% 
	 Вагітні та жінки, які годують грудьми    4%
	 Люди з інвалідністю      		       13%
	 Люди з хронічними захворюваннями  19%

18+42+0+29+4+13+19

14% голів ДГ 
повідомили, що до 

переміщення вони не 
були головами їхнього ДГ 

Голови домогосподарств, за статтю4 	 	
			   ДГ	 %	
Жінки:	 		  1 070	 38% 
Чоловіки:		  1 097	 39%
Жінка та чоловік:		 636	 23% 

Стать респондентів
			   ДГ	 %
Жінки:			   2 086	 74% 
Чоловіки: 		  721	 26%


74+26+IТипи запланованого переміщення	  

					      ДГ	   %
Переміщення в межах України:      	 2 480	 88%
Виїзд з України:				    172	   6% 
Поточне повернення до місця постійного 
проживання:	  			   127	   5%
Не знаю:         		  		  30	   1% 88+6+5+1+I

33+12+12+12+12

П’ять основних місць 
постійного проживання, за 
областю першого переміщення
Загальна кількість опитаних ДГ:  

Донецька	 28% 
Херсонська	 15%
Харківська	 14%
Запорізька	 13%
Луганська	 12%

П’ять основних 
запланованих пунктів 
призначення, за областю3

Загальна кількість опитаних ДГ: 

Дніпропетровська    33%
Одеська		      12%
Чернівецька	      12%
Вінницька	      12%
Кіровоградська	      12%	

28+15+14+13+12
Місяць першого переміщення ДГ 
Лютий-травень    Червень Липень Серпень    Вересень

1 699 (61%) 185 (7%) 200 (7%) 421 (15%) 300 (11%)

1

Три основні причини виїзду з місця постійного проживання6

						         ДГ	  %	
Загроза особистій безпеці або безпеці родини       	   1 293	 46% 
Обстріли у моєму населеному пункті або неподалік  1 206	 43%
Активні бойові дії у моєму населеному пункті             1 084	 39% 3

46+43+39 2

Три основні причини вибору запланованого пункту 
призначення, за статтю голови домогосподарства6 	

Респонденти-жінки

1
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2

3

https://dtm.iom.int/reports/%D0%B7%D0%B2%D1%96%D1%82-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B2%D0%BD%D1%83%D1%82%D1%80%D1%96%D1%88%D0%BD%D1%94-%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B2-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%96-%D0%B7%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B5-%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%80%D0%B0%D1%83%D0%BD%D0%B4-9
https://t.me/vereshchuk_iryna/1512


 

 

7 Термін «нещодавні прибуття ВПО» стосується домогосподарств, які прибули до транзитного пункту протягом двотижневого періоду збору даних (з 29 серпня по 9 вересня 2022 року).
8 Українська правда, ЗСУ пішли в наступ на Херсонщині, 29 серпня 2022 р.
9 The Kyiv Independent, Українці рятуються від російської окупації: «Ми вирішили, що страшніше залишатися, тому ми виїхали» (англійською), 23 травня 2022 р.
10 Міжнародна організація з міграції (МОМ), Загальнонаціональне опитування населення, раунд 8 (17 - 23 серпня 2022) (англійською), 30 серпня 2022 р.
11  Міжнародна організація з міграції (МОМ), Загальнонаціональне опитування населення, раунд 8 (17 - 23 серпня 2022) (англійською), 30 серпня 2022 р.
12 Управління ООН з координації гуманітарних справ, Україна: Оперативне зведення (англійською), 24 серпня 2022 р.
13 Міжнародна організація з міграції (МОМ), Загальнонаціональне опитування населення, раунд 8 (17 - 23 серпня 2022) (англійською), 30 серпня 2022 р.
14 REACH, УКРАЇНА: Моніторинг гуманітарної ситуації (раунд 5) (англійською), серпень 2022 р.2

Тенденції переміщення за транзитним пунктом
Розподіл зібраних даних за транзитним пунктом відображає різноманітність тенденцій переміщення у досліджених транзитних пунктах. 
У таблиці 1 показано, що нещодавні прибуття ВПО7 зосереджені у Запоріжжі та Львові. У Чернівцях, Вінниці, Кропивницькому, Дніпрі 
та Павлограді понад 60% ВПО прибули протягом перших місяців повномасштабної війни (лютий-червень 2022 р.), що вказує на те, що багато 
ВПО у цих населених пунктах проживало щонайменше чотири місяці. Насамкінець у південній Україні, де у Херсонській області тривають 
активні бойові дії,8 в Одесі та Кривому Розі фіксується постійний наплив ВПО з непідконтрольних Уряду України територій (див. карти 5 та 7).

Фактори, що підштовхують до переміщення, та наміри 
повернення
Аналогічно з результатами раунду 3, Львів та Запоріжжя 
слугують переважно транзитними пунктами для ВПО, оскільки 
відповідно 92% та 44% опитаних ДГ повідомили про їхні наміри 
подальшого переміщення як у межах, так і поза межі України. 
Серед домогосподарств, які прибули здебільшого з постраждалих 
внаслідок конфлікту регіонів на Сході України, найчастіше 
вказуваним видом транспорту до Львова (43%) був регулярний 
потяг. Спільний (39%) та приватний (29%) автомобілі були 
найпоширенішими видами транспорту до Запоріжжя серед ВПО 
з південних населених пунктів непідконтрольних Уряду України 
територій. В інших населених пунктах опитані ДГ виявили більшу 
схильність оселитися. Переважна більшість домогосподарств 
у Одесі (98%), Кропивницькому (98%), Кривому Розі (98%), 
Дніпрі (95%), Павлограді (95%) та Чернівцях (94%) вказали їхнім 
пунктом призначення населений пункт, де проводилося опитування. 

Найчастіше згадувані фактори, що підштовхують до 
переміщення, й надалі пов’язані з проблемами безпеки та 
непідконтрольністю цих територій Уряду України в умовах 
посилення воєнних дій та погіршення життєвих умов. Таким 
чином, прийняття рішень домогосподарствами сильно 
залежало від перебігу війни, яка продовжує тривати. Опитані ДГ, 
які прибували у Кропивницький (39%), Чернівці (38%) та Кривий 
Ріг (29%) повідомили про свої наміри залишитися у цих населених 
пунктах доки не закінчиться війна. Натомість опитані ДГ у Вінниці 
(45%), Кривому Розі (37%), Одесі (29%) та Дніпрі (26%) зазначили, 
що вони планують залишатися у населеному пункті до припинення 
бойових дій у місці їх постійного проживання. У Запоріжжі, 
яке стало поширеним пунктом призначення для переміщеного 
населення з непідконтрольних Уряду України територій,9 опитані 
ДГ (49%) надавали більшого значення перебуванню у їхньому 
запланованому пункті призначення доки населений пункт їх 
постійного місця проживання не перейде під контроль Уряду 
України. Деякі ДГ висловлювали меншу впевненість, оскільки 
ті з них, що були опитані у Павлограді (39%), Чернівцях (26%) 
та Львові (26%), не знали, як довго вони планують залишатися.     

У всіх досліджених транзитних пунктах 10% респондентів 
повідомили, що не планують у майбутньому повертатися до 
місця їх постійного проживання, а 11% опитаних зазначили, 
що вони не знають. Лише 5% ДГ поверталися до місця 
свого постійного проживання станом на дату проведення 
опитування. Серед тих домогосподарств, які поверталися, 
36% опитаних вказали, що вважають абсолютно 
небезпечним населений пункт їхнього повернення. Однак 
передбачається, що ці переміщення є маятниковими, оскільки 
лише 21% ДГ, які повертаються до місця свого постійного 
проживання, мають намір залишатися там на постійній основі. 

Джерела доходу
Велика частка переміщених ДГ залежить від доходу, 
отриманого у вигляді різних видів допомоги, що підтверджує 
дані Міжнародної організації з міграції (МОМ) щодо втрати роботи 
серед ВПО під час їхнього переміщення.10 За словами опитаних 
ДГ, гуманітарна допомога була найчастіше згадуваним джерелом 
доходу в Одесі (99.6%), Кривому Розі (96%) та Кропивницькому 
(87%). Переважна більшість респондентів у Вінниці (95%), 
Павлограді (89%), Чернівцях (81%) та Дніпрі (79%) повідомила 
про свою залежність від державної соціальної допомоги. У 
Львові 43% ДГ назвали заробітну плату джерелом доходу для 
їхнього ДГ. Серед респондентів у Львові 34% ДГ продовжували 
працювати на роботі, яку вони мали до повномасштабної війни, 
або знайшли нові можливості працевлаштування. Натомість 
опитані ДГ у Запоріжжі (30%) повідомили про відсутність доходу, а 
46% ДГ зазначили, що шукають можливості працевлаштування. 

Гуманітарні потреби
Дані REACH свідчать про те, що у всіх транзитних пунктах переважна більшість ДГ була 
нездатна задовольняти свої повсякденні потреби, оскільки лише 5% ДГ повідомили, 
що завжди можуть це зробити. У таблиці 2 багатоцільова грошова допомога є одним 
з найчастіше згадуваних видів допомоги, якої потребують домогосподарства, що 
свідчить про недоступність цієї грошової допомоги або ж недостатній обсяг наданої 
допомоги. Оскільки понад дев’ять мільйонів осіб по всій країні потребують негайної 
допомоги продуктами харчування та засобами до існування,11  опитані домогосподарства 
у всіх транзитних пунктах також називали потребу в продуктах харчування. У 
Кропивницькому, де органи влади Кіровоградcької області звернулися з проханням про 
надання екстреної продовольчої допомоги,12 більше половини опитаних ДГ повідомили 
про потребу в продуктах харчування. Нестача медикаментів у східній та південній 
Україні13 призвела до виникнення відповідних потреб серед ДГ у Кривому Розі (50%) та 
Павлограді (37%). Стосовно розміщення, ДГ у Кривому Розі (61%), Павлограді (59%) 
та Дніпрі (34%) називали потребу в житлі. Відсутність доступного за ціною орендного 
житла могла бути фактором, який вплинув на дану ситуацію. Згідно з дослідженням 
«Моніторинг гуманітарної ситуації» (МГС) ініціативи REACH, у 76% досліджених 
населених пунктів Дніпропетровської області ключові інформанти повідомили, що 
знайти доступне за ціною орендне житло було складно або дуже складно.14   

Лютий - 
червень Липень Серпень

ДГ, які прибули 
нещодавно (з 29 

серпня по 9 вересня) 

Львів 34% (n=106) 4% (n=13) 7% (n=21) 54% (n=167) 

Чернівці 74% (n=250) 10% (n=35) 13% (n=43) 2% (n=8)

Вінниця 85% (n=271) 7% (n=22) 5% (n=16) 3% (n=9)

Одеса 54% (n=174) 14% (n=45) 26% (n=82) 5% (n=17)

Кропивницький 72% (n=226) 9% (n=28) 15% (n=46) 4% (n=14)

Кривий Ріг 57% (n=170) 20% (n=60) 18% (n=53) 6% (n=17)

Дніпро 70% (n=216) 7% (n=23) 10% (n=31) 13% (n=39)

Запоріжжя 3% (n=9) 1% (n=2) 20% (n=65) 76% (n=243)

Павлоград 84% (n=238) 8% (n=22) 6% (n=16) 3% (n=8)

Таблиця 1. % опитаних ДГ, які вказали дату прибуття у населений пункт 
проведення опитування, за місяцем

Львів Багатоцільова грошовa
допомога                     73% Ліки                          22%

Продукти  
харчування          21%

Чернівці Багатоцільова грошовa
допомога                     80%

Непродовольчі товари 
(наприклад, одяг, 
матраци)                 52%                         

Продукти 
харчування          37%

Вінниця Багатоцільова грошовa
допомога                     91% Житло                      40%                                                                                           

Продукти 
харчування          40%

Одеса Багатоцільова грошовa
допомога                     58%

Продукти харчування                           
                                  42%

Непродовольчі 
товари (наприклад, 
одяг, матраци)     39%               

Кропивницький Багатоцільова грошовa
допомога                     60%

Продукти харчування     
                                  56%

Непродовольчі 
товари (наприклад, 
одяг, матраци)     44%            

Кривий Ріг Багатоцільова грошовa
допомога                     89% Житло                      61% Ліки                       50%

Дніпро Багатоцільова грошовa
допомог                       47%

Продукти харчування      
                                 39% Житло                   34%

Запоріжжя Багатоцільова грошовa
допомога                     73%

Працевлаштування      
                                  46%

Продукти 
харчування          39%

Павлоград Житло                           59% 
Багатоцільова грошовa
допомога                57% Ліки                       37%

Таблиця 2. % опитаних ДГ, які найчастіше повідомляли про потребу в допомозі, за 
населеним пунктом проведення опитування
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https://www.pravda.com.ua/articles/2022/08/29/7365283/
https://kyivindependent.com/national/ukrainians-fleeing-russian-occupation-we-decided-it-was-scarier-to-stay-so-we-left
https://displacement.iom.int/sites/g/files/tmzbdl1461/files/reports/IOM_Gen Pop Report_R8_ENG_updated logo (1).pdf
https://displacement.iom.int/sites/g/files/tmzbdl1461/files/reports/IOM_Gen Pop Report_R8_ENG_updated logo (1).pdf
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-situation-report-24-aug-2022-enukru
https://displacement.iom.int/sites/g/files/tmzbdl1461/files/reports/IOM_Gen Pop Report_R8_ENG_updated logo (1).pdf
https://www.impact-repository.org/document/reach/03a88396/REACH_UKR2206_HSM_Factsheet_Round-5_GCA.pdf


15 У Картах 2–10 показник «% опитаних ДГ, які залишались у населених пунктах протягом принаймні однієї ночі під час поточного переміщення» також  
охоплює транзитні пункти домогосподарств, які повідомили, що наразі вони повертаються в місце свого постійного проживання станом на дату збору  
даних. Частки населених пунктів постійного місця проживання та пунктів призначення представлені на рівні громади. 
16 ДГ могли обрати кілька варіантів відповіді. Сумарний показник може перевищувати 100%.
17 Населені пункти в Україні та країни пункту призначення представлені відсотком від загальної кількості ДГ, які планують залишатися в межах України 
або виїхати за межі країни відповідно. Відсотки включають ДГ, які наразі мають намір повернутися до місця їх постійного проживання.
18 Заплановані поточні повернення включають ДГ, які планують повернутися або повернулися до місця їхнього постійного проживання в рамках цього переміщення. 

3

ДГ повідомили, що принаймні один член 
їхнього ДГ залишився у населеному пункті 
їхнього постійного місця проживання. 

За словами 46% опитаних ДГ, бажання 
залишитися було найчастіше згадуваною 
причиною залишитися у населеному пункті 
постійного місця проживання.

Населений пункт постійного місця проживання 
П’ять найчастіше вказуваних 
населених пунктів постійного 
місця проживання:
Харків		  18%
Херсон 		  5%
Кривий Ріг 	 5%
Дніпро 		  5%
Нікополь 		 4%



42% 
ДГ вперше виїхали 
у серпні-вересні

 

Три основні причини прибуття до цього транзитного пункту:16

Найзручніший маршрут для подальшої подорожі 40%
Відчуття безпеки 				            29%
Мені порадили цей маршрут 		          16%

Три основні способи виїзду з місця постійного проживання:16

Регулярний потяг 			           43%
Евакуаційний потяг 			           24%
Регулярний автобус 			           24%
 

43+24+24

Транзитне переміщення 40+29+16

Три основні причини виїзду з місця постійного 
проживання:16 
Обстріли у моєму населеному пункті або неподалік       41%
Побоювання ескалації конфлікту у майбутньому                  28% 
Загроза особистій безпеці або безпеці родини                      23%

59%	
	



Запланований пункт призначення

Три основні причини вибору запланованого пункту призначення, 
за статтю респондента:16

Респонденти-жінки Респонденти-чоловіки
Маю родину/

друзів у цьому місці

Можливість 
працевлаштування                

Мені порадили це місце                              

1

2

3

41%

35%

27%

Можливість 
працевлаштування 
Маю родину/
друзів у цьому місці

Відчуття безпеки

38%

34%

26%
Три найчастіше вказувані види житла у запланованому
пункті призначення:
Орендоване житло 				    37% 
Проживання у друзів/родичів  			   19%  
Повернення у власне приватне житло 			    9%

Три найчастіше вказувані плановані терміни перебування в пункті 
призначення:	  
Не знаю 						     26%
Поки не закінчиться війна				    22%
Більше 1 місяця 					     19%

32+19+10
26+22+19

Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:1717  
В межах України Не знаю Інша країна

Три основні пункти  
призначення в межах України,  
за населеним пунктом: 
Львів		  44%        
Одеса		  5%

Рудне		  5%		   	 	
54%

45%

1% Країни запланованого  
пункту призначення: 		
Польща		  49%
Німеччина	 17%

 Заплановане поточне повернення18 (9%, n=28)

Найчастіше вказуваний планований термін перебування в місці 
постійного проживання:
Постійно 						     57%

59

Найчастіше вказуваний пункт призначення для планованих  
повернень, за населеним пунктом:
Харків 						      21%

21

Основна причина повернення до місця постійного проживання:
Відчуття безпеки 					     54%

67+33+I 82% (n=230) опитаних ДГ повідомили, що у майбутньому 
планують повернутися до місця свого постійного проживання. 

Заплановане майбутнє повернення:Заплановане майбутнє повернення:

Основна умова повернення до місця постійного проживання у 
майбутньому:16 
Залежить від особистих обставин  
(наприклад, навчання, робота, житло, медицина) 	 21% 	

54
21

 

53+27+20+I 53% 

27%
20%

ДГ, які повідомили про потребу в допомозі: 

5

Багатоцільова грошова 
допомога          	         71%	

 Ліки                                    22%

Продукти харчування    21%

Допомога не потрібна 

Житло,  
медичні послуги 	  

2

3

4

1

 14%

 15%

Гуманітарні потреби
% опитаних ДГ, які 
повідомили про змогу 
задовольняти свої 
повсякденні потреби: 

Завжди або  
майже завжди

Іноді
Рідко або ніколи

Карта 2: Місця постійного проживання, транзиту та заплановані пункти призначення зі слів ДГ, опитаних 
у Львові, які повідомили про намір залишитися в Україні (54% ДГ, n=166) та за кордоном (45% ДГ, n=138)15   Львів (n=307) 

 
  

187 117 3


 Частка респондентів за віком та статтю:
74% жінки / чоловіки 26%   

23% 18 - 30 років 10% 
51% 31 - 50 років 54% 
19% 51 - 64 років 23% 
7%     65+ років   13%23+51+19+7+I

ДГ, у складі яких є особи з уразливістю:
Діти віком від 0 до 5 років 	     21% 
Діти віком від 6 до 17 років 	     32%
Діти без супроводу дорослих         	      0% (n=1) 
Літні люди віком від 65 років        	     22%
Вагітні та жінки, які годують грудьми    6%    
Люди з інвалідністю 		      13%
Люди з хронічними захворюваннями 15%

	       	

21+32+0+22+6+13+15

10+54+23+13+I

БІЛОРУСЬ

РОСІЙСЬКА
ФЕДЕРАЦІЯ

0.6% - 2.0%
2.1% - 5.0%
5.1% - 10.0%
> 10%

0.4% - 1.0%
1.1% - 5.0%

5.1% - 10.0%

10.1% - 50.0%

Лінія зіткнення до 24 лютого 2022 р.
Територія збройного конфлікту станом
на серпень 2022 р.

Територія, непідконтрольна уряду
України до 24 лютого 2022 р.
Узагальнений рух переселенців

ПОЛЬЩА

´

Львів

Запоріжжя

КиївЛьвівська
28%

Харківська
18%

МОЛДОВА

РУМУНІЯ

ЧОРНЕ МОРЕ

АЗОВСЬКЕ
МОРЕ

0 15075 Км

Частка опитаних
домогосподарств,
які залишались у
населених пунктах
протягом принаймні
однієї ночі під час
поточної подорожі

Частка опитаних
домогосподарств за
громадою відправлення
(червоний) та запланованого
місця призначення (синій)


Заробітна плата була найчастіше згадуваним 
поточним джерелом доходу для 43% опитаних ДГ, 
у той час як 42% респондентів називали державну 
соціальну допомогу. 

Три основні наміри респондентів щодо 
працевлаштування:
      Наразі працюю 			  34%
      Шукаю роботу  			  31%
      Не планую шукати роботу 	 24%

34+31+24

Під час проведення опитування 17% респондентів 
повідомили, що вони є пенсіонерами.
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Кількість опитаних 
ДГ, які прямують 
транзитом:

Кількість опитаних ДГ, 
які прибули у пункт 

призначення: 
Кількість опитаних ДГ, 

які не визначились: 



19 ДГ могли обрати кілька варіантів відповіді. Сумарний показник може перевищувати 100%.
20 У зв’язку з малим розміром вибірки, цей інформаційний бюлетень відображає лише країни для тих транзитних пунктів, у яких >1% опитаних ДГ 
повідомили, що їхній запланований пункт призначення знаходиться поза межами України. 
21 У зв’язку з малим розміром вибірки, цей інформаційний бюлетень не відображає неструктуровані дані для транзитних пунктів, у яких  
опитані респонденти (n<=10) повідомили, що наразі вони мають намір повернутися до місця свого постійного проживання.

55+20+9

4

Карта 3: Місця постійного проживання, транзиту та заплановані пункти призначення зі слів ДГ, 
опитаних у Чернівцях, які повідомили про намір залишитися в Україні (96% ДГ, n=324)

БІЛОРУСЬ

РОСІЙСЬКА
ФЕДЕРАЦІЯ

0.6% - 2.0%
2.1% - 5.0%
5.1% - 10.0%
> 10%

0.3% - 1.0%
1.1% - 5.0%

5.1% - 10.0%

10.1% - 50.0%

Лінія зіткнення до 24 лютого 2022 р.
Територія збройного конфлікту станом
на серпень 2022 р.

Узагальнений рух переселенців
Територія, непідконтрольна уряду
України до 24 лютого 2022 р.

МОЛДОВА

РУМУНІЯ

ПОЛЬЩА

ЧОРНЕ МОРЕ

АЗОВСЬКЕ
МОРЕ

0 15075 Км

´

Чернівці

Вінниця
Дніпро

Харківська
26%

Чернівецька
93%

Частка опитаних
домогосподарств,
які залишались у
населених пунктах
протягом принаймні
однієї ночі під час
поточної подорожі

Частка опитаних
домогосподарств за
громадою відправлення
(червоний) та запланованого
місця призначення (синій)

Три найчастіше вказувані види житла у запланованому пункті 
призначення:
Орендоване житло 				    55%
Проживання у друзів/родичів 			   20%
Студентський гуртожиток 				      9%

Три найчастіше вказувані плановані терміни перебування в 
пункті призначення:	 	  
Поки не закінчиться війна 				   38%
Не знаю 						     26%
Поки не припиняться активні бойові дії у місці мого  
постійного проживання 				    20%

38+26+0+20

Відчуття безпеки

Маю родину/
друзів у цьому місці

Мені порадили це місце

1

2

3

81%

39%

23%

Відчуття безпеки

Маю родину/
друзів у цьому місці
Мені порадили це місце,                                                                                                         
Можливості поселення

79%

43%

25%

Шість найчастіше вказуваних 
населених пунктів постійного 
місця проживання:
Харків 		  26%
Краматорськ 	 6%
Херсон 		  6%
Миколаїв 	 6%
Слов’янськ 	 4%
Бахмут 		  4%



Три основні причини прибуття до цього транзитного пункту:19

Зустріч з родиною/ друзями у цьому місці 
або неподалік 				    16%
Відчуття безпеки 				    16%
Мені порадили цей маршрут 		    7% 

Три основні способи виїзду з місця постійного проживання:19

Приватний автомобіль 			   39%
Спільний автомобіль 			   21%
Евакуаційний потяг 			   21%

39+21+21

 16+16+7

Три основні причини виїзду з місця постійного 
проживання:19 
Активні бойові дії у моєму населеному пункті       62%
Загроза особистій безпеці або безпеці родини 	         56%
Пошкоджене або зруйноване житло                             23%

ДГ повідомили, що принаймні один член 
їхнього ДГ залишився у населеному пункті 
їхнього постійного місця проживання.

За словами 45% опитаних ДГ, нагляд за 
власним житлом був найчастіше  
згадуваною причиною залишитися у 
населеному пункті постійного місця 
проживання.



57% 

Три основні пункти  
призначення в межах України,  
за населеним пунктом: 
Чернівці 	 94%
Дніпро 		  1%
Глибока 		  1%

96%

1%
3%

В межах України

Не знаю

Інша країна

Моніторинг прибуття і транзиту ВПО Україна
Жовтень 2022

Населений пункт постійного місця проживання Транзитне переміщення

Запланований пункт призначення
Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:2020  

Три основні причини вибору запланованого пункту призначення, 
за статтю респондента:19

Респонденти-жінки

    Чернівці (n=336) 
 
  



 Частка респондентів за віком та статтю:
92% жінки / чоловіки 8%  

10% 18 - 30 років  0% 
55% 31 - 50 років 29% 
19% 51 - 64 років 25% 
16%   65+ років   46%10+55+19+16+I

ДГ, у складі яких є особи з уразливістю: 
Діти віком від 0 до 5 років  	    28% 
Діти віком від 6 до 17 років  	    44%
Діти без супроводу дорослих        	      1%    
Літні люди віком від 65 років   	    38%
Вагітні та жінки, які годують грудьми   4%    
Люди з інвалідністю 		     19%
Люди з хронічними захворюваннями 24%

	       	

28+44+1+38+4+19+24

0+29+25+46+I

Державна соціальна допомога була найчастіше 
згадуваним поточним джерелом доходу для 81% 
опитаних ДГ. 



931413

Не планую шукати роботу 		  51%
Шукаю роботу 			   32%
Наразі працюю 			   13%

Три основні наміри респондентів щодо 
працевлаштування: 51+32+13

Під час проведення опитування 24% респондентів 
повідомили, що вони є пенсіонерами.

Кількість опитаних 
ДГ, які прямують 
транзитом:

Кількість опитаних ДГ, 
які прибули у пункт 

призначення: 
Кількість опитаних ДГ, 

які не визначились: 

 5% 
ДГ вперше виїхали 
у серпні-вересні

 
 Заплановане поточне повернення  (1%, n=4)21�

73+27+I 73% (n=242) опитаних ДГ повідомили, що у 
майбутньому планують повернутися до місця свого 
постійного проживання.

Заплановане майбутнє поверненняЗаплановане майбутнє повернення

Основна умова повернення до місця постійного проживання у 
майбутньому:19 
Коли закінчиться війна 			   29% 
	

29

 

17+19+62+2+I
Завжди або  
майже завжди
Іноді
Рідко або ніколи
Не знаю або не 
хочу відповідати

17% 
 

19% 
62% 

2%

Гуманітарні потреби

5

Багатоцільова грошова 
допомога          	           80%	
Непродовольчі товари  
(наприклад, одяг, матраци)

Продукти харчування    37%

Засоби гігієни 

Ліки	  

2

3

4

1

 30%

 32%

 52%Респонденти-чоловіки

% опитаних ДГ, які 
повідомили про змогу 
задовольняти свої 
повсякденні потреби: 

ДГ, які повідомили про потребу в допомозі: 



22 ДГ могли обрати кілька варіантів відповіді. Сумарний показник може перевищувати 100%.

Карта 4: Місця постійного проживання, транзиту та заплановані пункти призначення зі слів ДГ, 
опитаних у Вінниці, які повідомили про намір залишитися в Україні (100% ДГ, n=319)

БІЛОРУСЬ

РОСІЙСЬКА
ФЕДЕРАЦІЯ

0.6% - 2.0%
2.1% - 5.0%
5.1% - 10.0%
> 10%

0.3% - 1.0%

1.1% - 5.0%

5.1% - 10.0%

10.1% - 50.0%

Лінія зіткнення до 24 лютого 2022 р.
Територія збройного конфлікту станом
на серпень 2022 р.

Територія, непідконтрольна уряду
України до 24 лютого 2022 р.
Узагальнений рух переселенців

´

Вінниця
Кропивницький Дніпро

Вінницька
94%

Харківська
14%

МОЛДОВА

РУМУНІЯ

ПОЛЬЩА

ЧОРНЕ МОРЕ

АЗОВСЬКЕ
МОРЕ

0 15075 Км

Частка опитаних
домогосподарств,
які залишались у
населених пунктах
протягом принаймні
однієї ночі під час
поточної подорожі

Частка опитаних
домогосподарств за
громадою відправлення
(червоний) та запланованого
місця призначення (синій)

5

    Вінниця (n=319) 
 
  



 Частка респондентів за віком та статтю:
69% жінки / чоловіки 31%  

4% 18 - 30 років  12% 
58% 31 - 50 років 62% 
22% 51 - 64 років19% 
16%    65+ років   7%4+58+22+16+I

ДГ, у складі яких є особи з уразливістю:
Діти віком від 0 до 5 років  	    16% 
Діти віком від 6 до 17 років 	    54%
Діти без супроводу дорослих        	      0%    
Літні люди віком від 65 років	    31%
Вагітні та жінки, які годують грудьми   7%    
Люди з інвалідністю 		     16%
Люди з хронічними захворюваннями  6%

	       	

16+54+0+31+7+16+6

12+62+19+7+I

Державна соціальна допомога була найчастіше 
згадуваним поточним джерелом доходу для 95% 
опитаних ДГ. 



030316

Наразі працюю 			  36%
Шукаю роботу 			   29%
Не планую шукати роботу 	 27%

Три основні наміри респондентів щодо 
працевлаштування: 36+29+27

Моніторинг прибуття і транзиту ВПО Україна
Жовтень 2022

Населений пункт постійного місця проживання Транзитне переміщення

 

88+12+I 88% (n=272) опитаних ДГ повідомили, що у 
майбутньому планують повернутися до місця свого 
постійного проживання.

Заплановане майбутнє поверненняЗаплановане майбутнє повернення

Основна умова повернення до місця постійного проживання у 
майбутньому:22 
Коли припиняться активні бойові дії 	 50% 

 Заплановане поточне повернення  (3%, n=8) 

50

П’ять найчастіше вказуваних 
населених пунктів постійного 
місця проживання:
Харків 		  14%
Бахмут 		  8%
Херсон 		  6%
Краматорськ 	 6%
Костянтинівка 	 6%


Три основні причини прибуття до цього транзитного пункту:22

Відчуття безпеки 				   55%
Зустріч з родиною/ друзями у цьому місці 
або неподалік 				    35%
Мені порадили цей маршрут 		  17%

Три основні способи виїзду з місця постійного проживання:22

Приватний автомобіль 			   42%
Евакуаційний потяг 			   24%
Регулярний автобус 			   22%

42+24+22

 55+0+35+17

Три основні причини виїзду з місця постійного 
проживання:22 
Обстріли в моєму населеному пункті або неподалік 47%
Загроза особистій безпеці або безпеці родини 44%
Активні бойові дії у моєму населеному пункті 43%

ДГ повідомили, що принаймні один член 
їхнього ДГ залишився у населеному пункті 
їхнього постійного місця проживання. 

За словами 63% опитаних ДГ, нагляд за 
власним житлом був найчастіше згадуваною 
причиною залишитися у населеному пункті 
постійного місця проживання.
  		



 

51+42+7+I 51% 

42%
7%

 52%

5

Багатоцільова грошова 
допомога  	            91%	

Житло	 	           40%

Медичні послуги 

Ліки	  

2

3

4

1

 25%

 30%

Продукти харчування    40%

25% 

Завжди або  
майже завжди
Іноді
Рідко або ніколи
 

Під час проведення опитування 18% респондентів 
повідомили, що вони є пенсіонерами.

Кількість опитаних 
ДГ, які прямують 
транзитом:

Кількість опитаних ДГ, 
які прибули у пункт 

призначення: 
Кількість опитаних ДГ, 

які не визначились: 

6% 
ДГ вперше виїхали 
у серпні-вересні

 

Гуманітарні потреби
% опитаних ДГ, які 
повідомили про змогу 
задовольняти свої 
повсякденні потреби: 

ДГ, які повідомили про потребу в допомозі: 

Запланований пункт призначення Транзитне переміщення

Запланований пункт призначення
Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:  

В межах України

Не знаю

Інша країна

45+0+36+11
65+25+6Три найчастіше вказувані види житла у запланованому пункті 

призначення:
Орендоване житло 				    65%
Не знаю 						     25%
Житло, надане органами влади 			   6%

Три основні пункти  
призначення в межах України,  
за населеним пунктом: 
Вінниця 		 93%
Харків 		  2%
Жмеринка 	 1%59%

100%

Три найчастіше вказувані плановані терміни перебування в 
пункті призначення:	
Поки не припиняться активні бойові дії у місці мого  
постійного проживання 				    45%
Поки місце мого постійного проживання не перейде під  
контроль Уряду України 				    36%
Поки не закінчиться війна 				    11%
 

Мені порадили це місце                          

Маю родину/
друзів у цьому місці

 
Відчуття безпеки                                         

1

2

3

41%

37%

18%

Маю родину/
друзів у цьому місці

Мені порадили це місце 

Відчуття безпеки 

47%

34%

26%

Три основні причини вибору запланованого пункту призначення, 
за статтю респондента:22

Респонденти-жінки Респонденти-чоловіки

Запланований пункт призначення



23 ДГ могли обрати кілька варіантів відповіді. Сумарний показник може перевищувати 100%.
24 Дані були повідомлені респондентами під час опитування та не мають розглядатися як твердження про суверенітет населених пунктів 
їхнього постійного місця проживання.

Карта 5: Місця постійного проживання, транзиту та заплановані пункти призначення зі слів ДГ, 
опитаних в Одесі, які повідомили про намір залишитися в Україні (99% ДГ, n=316)

29+0+27+18
74+22+2Три найчастіше вказувані види житла у запланованому пункті 

призначення:
Орендоване житло 				    74%
Проживання у друзів/родичів 			   22%
Готель/ хостел 				                    	  2%

Три найчастіше вказувані плановані терміни перебування 
в пункті призначення:	
Поки не припиняться активні бойові дії у місці мого 
постійного проживання 				    29%
Поки місце мого постійного проживання не перейде під  
контроль Уряду України		    	   	 27%
Поки не закінчиться війна 				    18%

БІЛОРУСЬ

РОСІЙСЬКА
ФЕДЕРАЦІЯ

0.6% - 2.0%
2.1% - 5.0%
5.1% - 10.0%
> 10%

0.4% - 1.0%
1.1% - 5.0%

5.1% - 10.0%

10.1% - 50.0%

Лінія зіткнення до 24 лютого 2022 р.
Територія збройного конфлікту станом
на серпень 2022 р.

Територія, непідконтрольна уряду
України до 24 лютого 2022 р.
Узагальнений рух переселенців

´

Одеса

Запоріжжя

Одеська
97%

Миколаївська
32%

Херсонська
19%

МОЛДОВА

РУМУНІЯ

ПОЛЬЩА

ЧОРНЕ МОРЕ

АЗОВСЬКЕ
МОРЕ

0 15075 Км

Частка опитаних
домогосподарств,
які залишались у
населених пунктах
протягом принаймні
однієї ночі під час
поточної подорожі

Частка опитаних
домогосподарств за
громадою відправлення
(червоний) та запланованого
місця призначення (синій)

6

 Заплановане поточне повернення  (14%, n=46)�

82+18+I 82% (n=223) опитаних ДГ повідомили, що у майбутньому 
планують повернутися до місця свого постійного 
проживання.

Заплановане майбутнє поверненняЗаплановане майбутнє повернення

Основна умова повернення до місця постійного проживання 
у майбутньому:23

Коли місце постійного проживання перебуватиме під  
контролем Уряду України 				    32%	

32

Найчастіше вказуваний пункт призначення для планованих 
повернень, за населеним пунктом:
Одеса	  					     94%  
Найчастіше вказуваний планований термін перебування в місці 
постійного проживання:
Менше 1 тижня 					     89%
Основна причина повернення до місця постійного проживання: 
Забрати речі 					     91% 

Маю родину/
друзів у цьому місці

Близькість до місця  
постійного проживання   

Відчуття безпеки                                         

1

2

3

44%

31%

12%

Маю родину/
друзів у цьому місці

Близькість до місця  
постійного проживання   
 
Відчуття безпеки 

44%

31%

16%

Чотири найчастіше вказувані 
населені пункти постійного 
місця проживання:
Миколаїв 	 32%
Херсон 		  18%
Нова Каховка 	   4%
Маріуполь 	   4%



Три основні причини прибуття до цього транзитного пункту:23

Це був єдиний доступний мені маршрут 	 1%
Мій вибір маршруту був випадковим 		  1%
Мені порадили цей маршрут 		  1%

Три основні способи виїзду з місця постійного проживання:23

Приватний автомобіль 			   34%
Спільний автомобіль 			   28%
Регулярний автобус 			   24%
 

34+28+24

 1+1+1

Три основні причини виїзду з місця постійного 
проживання:23 
Загроза особистій безпеці або безпеці родини 	 65%
Активні бойові дії у моєму населеному пункті 		  41%
«Окупована територія»24  				    23%

ДГ повідомили, що принаймні один член 
їхнього ДГ залишився у населеному пункті 
їхнього постійного місця проживання. 

За словами 56% опитаних ДГ, нагляд за 
власним житлом був найчастіше згадуваною 
причиною залишитися у населеному  
пункті постійного місця проживання.
 		



Три основні пункти  
призначення в межах України,  
за населеним пунктом: 
Одеса		   98%
Чорноморськ 	    1%
Миколаїв 	    1%
	

99%

2%1%

 

47+31+22+I 47%

31%
22%

 52%

5

Багатоцільова грошова 
допомога                          58%	

Ліки

Працевлаштування

2

3

4

1

 25%

 33%

Продукти харчування    42%

Непродовольчі товари  
(наприклад, одяг, матраци) 	            

 39%

68% 

Завжди або  
майже завжди
Іноді
Рідко або ніколи

Україна
Жовтень 2022

Населений пункт постійного місця проживання Транзитне переміщення

Запланований пункт призначення
Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:  

В межах України

Не знаю

Інша країна

Три основні причини вибору запланованого пункту призначення, 
за статтю респондента:23

Респонденти-жінки Респонденти-чоловіки

    Одеса (n=319) 
 
  



 Частка респондентів за віком та статтю:
68% жінки / чоловіки 32% 

15% 18 - 30 років 19% 
49% 31 - 50 років 48% 
23% 51 - 64 років 25% 
13%    65+ років    8%15+49+23+13+I

ДГ, у складі яких є особи з уразливістю:
Діти віком від 0 до 5 років 	    10% 
Діти віком від 6 до 17 років  	    31%
Діти без супроводу дорослих       	      0% (n=1)   
Літні люди віком від 65 років    	    20%
Вагітні та жінки, які годують грудьми   2%    
Люди з інвалідністю 		     11%
Люди з хронічними захворюваннями 27%

	       	

10+31+0+20+2+11+27

19+48+25+8+I

Гуманітарна допомога була найчастіше 
згадуваним поточним джерелом доходу для 99.6% 
опитаних ДГ 



13108

Шукаю роботу 			   40%
Наразі працюю 			   29%
Не планую шукати роботу 		  26%

Три основні наміри респондентів щодо 
працевлаштування: 40+33+26

Моніторинг прибуття і транзиту ВПО
Кількість опитаних 
ДГ, які прямують 
транзитом:

Кількість опитаних ДГ, 
які прибули у пункт 

призначення: 
Кількість опитаних ДГ, 

які не визначились: 

21% 
ДГ вперше виїхали 
у серпні-вересні

 

Гуманітарні потреби
% опитаних ДГ, які 
повідомили про змогу 
задовольняти свої 
повсякденні потреби: 

ДГ, які повідомили про потребу в допомозі: 

Під час проведення опитування 15% респондентів 
повідомили, що вони є пенсіонерами.

94
9189



25 ДГ могли обрати кілька варіантів відповіді. Сумарний показник може перевищувати 100%.

Карта 6: Місця постійного проживання, транзиту та заплановані пункти призначення зі слів ДГ, 
опитаних у Кропивницькому, які повідомили про намір залишитися в Україні (99% ДГ, n=310)

50
БІЛОРУСЬ

РОСІЙСЬКА
ФЕДЕРАЦІЯ

0.6% - 2.0%
2.1% - 5.0%
5.1% - 10.0%
> 10%

0.5% - 1.0%
1.1% - 5.0%

5.1% - 10.0%

10.1% - 50.0%

Лінія зіткнення до 24 лютого 2022 р.
Територія збройного конфлікту станом
на серпень 2022 р.

Територія, непідконтрольна уряду
України до 24 лютого 2022 р.
Узагальнений рух переселенців

´

Кропивницький Запоріжжя
Дніпро

Кропивницька
91%

Харківська
14%

Краматорска
11%

МОЛДОВА

РУМУНІЯ

ПОЛЬЩА

ЧОРНЕ МОРЕ

АЗОВСЬКЕ
МОРЕ

0 15075 Км

Частка опитаних
домогосподарств,
які залишались у
населених пунктах
протягом принаймні
однієї ночі під час
поточної подорожі

Частка опитаних
домогосподарств за
громадою відправлення
(червоний) та запланованого
місця призначення (синій)

7

    Кропивницький (n=314) 
 
  



Відчуття безпеки                                         

Маю родину/
друзів у цьому місці

 
Мені порадили це місце                              

1

2

3

61%

42%

19%

Відчуття безпеки 

Маю родину/
друзів у цьому місці

Мені порадили це місце 

53%

37%

19%

 Частка респондентів за віком та статтю:
75% жінки / чоловіки 25% 

14% 18 - 30 років 18% 
52% 31 - 50 років 53% 
19% 51 - 64 років 17% 
15%    65+ років   12%14+52+19+15+I

ДГ, у складі яких є особи з уразливістю:
Діти віком від 0 до 5 років 	    19% 
Діти віком від 6 до 17 років	    44%
Діти без супроводу дорослих         	     0%    
Літні люди віком від 65 років   	    31%
Вагітні та жінки, які годують грудьми   2%    
Люди з інвалідністю 		     14%
Люди з хронічними захворюваннями 23%

	       	

19+44+0+31+2+14+23

18+53+17+12+I

Гуманітарна допомога була найчастіше згадуваним 
поточним джерелом доходу для 87% опитаних ДГ. 

П’ять найчастіше вказуваних 
населених пунктів постійного 
місця проживання: 
Харків 		  14%
Краматорськ 	 11%
Херсон 		    9%
Миколаїв 	   7%
Бахмут  		    7%


Три основні причини прибуття до цього транзитного пункту:25

Відчуття безпеки 					    23%
Зустріч з родиною/ друзями у цьому місці або неподалік 	 13%
Мені порадили цей маршрут				    9%

Три основні способи виїзду з місця постійного проживання:25

Приватний автомобіль 				    50% 
Регулярний автобус 				    17%
Спільний автомобіль 				    13%

50+17+13

 23+13+9

Три основні причини виїзду з місця постійного 
проживання:25 
Загроза особистій безпеці або безпеці родини 	 79%
Активні бойові дії у моєму населеному пункті 		  53%
Обстріли в моєму населеному пункті або неподалік 	 46%
	  	 	

ДГ повідомили, що принаймні один член 
їхнього ДГ залишився у населеному пункті 
їхнього постійного місця проживання. 

За словами 62% опитаних ДГ, нагляд за 
власним житлом був найчастіше згадуваною 
причиною залишитися у населеному пункті 
постійного місця проживання.
   		





325534

 

92+8+I 92% (n=273) опитаних ДГ повідомили, що у майбутньому 
планують повернутися до місця свого постійного проживання.

Заплановане майбутнє поверненняЗаплановане майбутнє повернення

Основна умова повернення до місця постійного проживання у 
майбутньому:25 
Коли закінчиться війна 			   42% 
	


Найчастіше вказуваний пункт призначення для планованих 
повернень, за населеним пунктом:
Кропивницький 				    50%  
Найчастіше вказувані плановані терміни перебування в місці 
постійного проживання:
Менше 1 тижня 				    39%
Не знаю 					    39%
Основна причина повернення до місця постійного проживання:
Забрати речі 				    61%
Перевірити стан житла 			   61%

Заплановане поточне повернення (6%, n=18)�

Три найчастіше вказувані види житла у запланованому 
пункті призначення:
Орендоване житло 				    65%
Проживання у друзів/родичів 			   16%
Студентський гуртожиток 				      5%

Три найчастіше вказувані плановані терміни перебування в пункті 
призначення:	
Поки не закінчиться війна 				   39%
Поки не припиняться активні бойові дії у місці мого 
постійного проживання 				    24%
Не знаю 						     17%

65+16+5
39+0+24+17

Два основні пункти 
призначення в межах України, 
за населеним пунктом:
Кропивницький 	 98%
Нове 		    3%
        

99%

1%

 

33+37+28+2+I
33%

37%
28%

2%

 52%

5

Багатоцільова грошова 
допомога           	            60%	

Працевлаштування

Медичні послуги 	  

2

3

4

1

 39%

 41%

Продукти харчування    56%

Непродовольчі товари  
(наприклад, одяг, матраци)  	            

 44%

55% 

Шукаю роботу 			   40%
Не планую шукати роботу 	 34%
Наразі працюю 			  16%

Три основні наміри респондентів щодо 
працевлаштування: 40+34+16

Завжди або  
майже завжди
Іноді
Рідко або ніколи
Не знаю

Під час проведення опитування 17% респондентів 
повідомили, що вони є пенсіонерами.

Моніторинг прибуття і транзиту ВПО Україна
Жовтень 2022

Населений пункт постійного місця проживання Транзитне переміщення

Запланований пункт призначення
Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:  

В межах України

Не знаю

Інша країна

Три основні причини вибору запланованого пункту призначення, 
за статтю респондента:25

Респонденти-жінки Респонденти-чоловіки

Кількість опитаних 
ДГ, які прямують 
транзитом:

Кількість опитаних ДГ, 
які прибули у пункт 

призначення: 
Кількість опитаних ДГ, 

які не визначились: 

17% 
ДГ вперше виїхали 
у серпні-вересні

 

Гуманітарні потреби
% опитаних ДГ, які 
повідомили про змогу 
задовольняти свої 
повсякденні потреби: 

ДГ, які повідомили про потребу в допомозі: 

42
39+3961+61



26  ДГ могли обрати кілька варіантів відповіді. Сумарний показник може перевищувати 100%.

Карта 7: Місця постійного проживання, транзиту та заплановані пункти призначення зі слів ДГ, 
опитаних у Кривому Розі, які повідомили про намір залишитися в Україні (98% ДГ, n=294)

РОСІЙСЬКА
ФЕДЕРАЦІЯ

0.6% - 2.0%
2.1% - 5.0%
5.1% - 10.0%
> 10%

1.0%
1.1% - 5.0%

5.1% - 10.0%

10.1% - 50.0%

Лінія зіткнення до 24 лютого 2022 р.
Територія збройного конфлікту станом
на серпень 2022 р.

Територія, непідконтрольна уряду
України до 24 лютого 2022 р.
Узагальнений рух переселенців

ЧОРНЕ МОРЕ

АЗОВСЬКЕ
МОРЕ

0 10050 Км

´

Кривий Ріг Запоріжжя

Василівка

Дніпро
Криворізька

97%

Великоолександрівська
12%

Нікопольська
14%

Частка опитаних
домогосподарств,
які залишались у
населених пунктах
протягом принаймні
однієї ночі під час
поточної подорожі

Частка опитаних
домогосподарств за
громадою відправлення
(червоний) та запланованого
місця призначення (синій)

8

    Кривий Ріг (n=300) 
 
  



П’ять найчастіше вказуваних 
населених пунктів постійного 
місця проживання:
Нікополь 	        14%
Зеленодольськ 	          5%
Велика Олександрівка    4%
Давидів Брід 	          3%
Краматорськ                    3%



Основні причини прибуття до цього транзитного пункту:26 
Мені порадили цей маршрут 		  5%

Три основні способи виїзду з місця постійного проживання:26

Спільний автомобіль 			   40%
Приватний автомобіль 			   27%
Транспорт, наданий волонтером 		  22%
 
 

40+27+22

 5

Три основні причини виїзду з місця постійного 
проживання:26 
Обстріли в моєму населеному пункті або неподалік 51%
Загроза особистій безпеці або безпеці родини                 35%
Активні бойові дії у моєму населеному пункті                   28%
	  	 	

ДГ повідомили, що принаймні один член 
їхнього ДГ залишився у населеному пункті 
їхнього постійного місця проживання. 

За словами 70% опитаних ДГ, нагляд за 
власним житлом був найчастіше згадуваною 
причиною залишитися у населеному пункті 
постійного місця проживання.
 		



32916

16+32+9+43+I
 Частка респондентів за віком та статтю:

85% жінки / чоловіки 15%  
10% 18 - 30 років 16% 
51% 31 - 50 років 32% 
10%  51 - 64 років  9% 
29%    65+ років   43%10+51+10+29+I

ДГ, у складі яких є особи з уразливістю:
Діти віком від 0 до 5 років 	    17% 
Діти віком від 6 до 17 років	    52%
Діти без супроводу дорослих        	      0%    
Літні люди віком від 65 років         	    43%
Вагітні та жінки, які годують грудьми   8%    
Люди з інвалідністю 		       9%
Люди з хронічними захворюваннями 21%

	       	

17+52+0+43+8+9+21

16+32+9+43+I

Гуманітарна допомога була найчастіше згадуваним 
поточним джерелом доходу для 96% опитаних ДГ. 

22% 

Шукаю роботу 			   40%
Не планую шукати роботу 		  32%
Наразі працюю 			   13%

Три основні наміри респондентів щодо 
працевлаштування: 40+32+13

 
 Заплановане поточне повернення  (0%, n=1) 

73+27+I 73% (n=219) опитаних ДГ повідомили, що у майбутньому 
планують повернутися до місця свого постійного проживання.

Заплановане майбутнє поверненняЗаплановане майбутнє повернення  

Основна умова повернення до місця постійного проживання у 
майбутньому:26 
Коли припиняться активні бойові дії 	 38% 

3837+29+17
58+20+17Три найчастіше вказувані види житла у запланованому пункті 

призначення:
Орендоване житло 				    58%
Проживання у друзів/родичів 			   20%
Колективний центр 				    17%

Три найчастіше вказувані плановані терміни перебування в 
пункті призначення:	
Поки не припиняться активні бойові дії у місці 
мого постійного проживання 			   37%
Поки не закінчиться війна 				    29%
Не знаю 						     17%

Близькість до місця  
постійного проживання 

Маю родину/
друзів у цьому місці

Мені порадили це місце

1

2

3

47%

41%

41%

Близькість до місця  
постійного проживання 

Мені порадили це місце  

Маю родину/друзів у цьому
місці, Можливості поселення

50%

50%

30%

Основний пункт призначення 
в межах України, за 
населеним пунктом: 
Кривий Ріг	  98%	  	
	

98%

1%
1%

 

57+41+2+I 57%

41%
2%

 52%

5

Багатоцільова грошова 
допомога                          89%	

Засоби гігієни 	  

2

3

4

1

 42%

 45%

Житло		            61%

Ліки	             50%

Непродовольчі товари  
(наприклад, одяг, матраци)  	            

Завжди або  
майже завжди
Іноді
Рідко або ніколи

Під час проведення опитування 30% респондентів 
повідомили, що вони є пенсіонерами. 

Моніторинг прибуття і транзиту ВПО Україна
Жовтень 2022

Населений пункт постійного місця проживання Транзитне переміщення

Запланований пункт призначення
Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:  

В межах України

Не знаю

Інша країна

Три основні причини вибору запланованого пункту призначення, 
за статтю респондента:26

Респонденти-жінки Респонденти-чоловіки

Кількість опитаних 
ДГ, які прямують 
транзитом:

Кількість опитаних ДГ, 
які прибули у пункт 

призначення: 
Кількість опитаних ДГ, 

які не визначились: 

22% 
ДГ вперше виїхали 
у серпні-вересні

 

Гуманітарні потреби
% опитаних ДГ, які 
повідомили про змогу 
задовольняти свої 
повсякденні потреби: 

ДГ, які повідомили про потребу в допомозі: 



27 ДГ могли обрати кілька варіантів відповіді. Сумарний показник може перевищувати 100%.

Карта 8: Місця постійного проживання, транзиту та заплановані пункти призначення зі слів ДГ, 
опитаних у Дніпрі, які повідомили про намір залишитися в Україні (98% ДГ, n=303)

БІЛОРУСЬ

РОСІЙСЬКА
ФЕДЕРАЦІЯ

0.6% - 2.0%
2.1% - 5.0%
5.1% - 10.0%
> 10%

0.7% - 1.0%
1.1% - 5.0%

5.1% - 10.0%

10.1% - 50.0%

Лінія зіткнення до 24 лютого 2022 р.
Територія збройного конфлікту станом
на серпень 2022 р.

Територія, непідконтрольна уряду
України до 24 лютого 2022 р.
Узагальнений рух переселенців

´

Дніпро

Запоріжжя

Дніпровська
94%

МОЛДОВА

РУМУНІЯ

ПОЛЬЩА

ЧОРНЕ МОРЕ

АЗОВСЬКЕ
МОРЕ

0 15075 Км

Частка опитаних
домогосподарств,
які залишались у
населених пунктах
протягом принаймні
однієї ночі під час
поточної подорожі

Частка опитаних
домогосподарств за
громадою відправлення
(червоний) та запланованого
місця призначення (синій)

9

    Дніпро (n=309) 
 
  



П’ять найчастіше вказуваних 
населених пунктів постійного 
місця проживання:
Харків 		  9%
Сєвєродонецьк 	 8%
Краматорськ 	 8%
Бахмут 		  7%
Маріуполь 	 6%



Три основні причини прибуття до цього транзитного пункту:27

Зустріч з родиною/ друзями у цьому місці 
або неподалік 				    7%
Відчуття безпеки 				    7%
Мій вибір маршруту був випадковим 		  5%

Три основні способи виїзду з місця постійного проживання:27

Приватний автомобіль 			   39%
Спільний автомобіль			   29%
Евакуаційний автобус 			   14%

39+29+14

 7+7+5

Три основні причини виїзду з місця постійного 
проживання:27 
Обстріли в моєму населеному пункті або неподалік 77%
Активні бойові дії у моєму населеному пункті	              46%
Побоювання ескалації конфлікту у майбутньому             20%

ДГ повідомили, що принаймні один член 
їхнього ДГ залишився у населеному пункті 
їхнього постійного місця проживання.

За словами 51% опитаних ДГ, нагляд за 
власним житлом був найчастіше згадуваною 
причиною залишитися у населеному пункті 
постійного місця проживання.



229017
 Частка респондентів за віком та статтю:

67% жінки / чоловіки 33%  
15% 18 - 30 років 14% 
48% 31 - 50 років 45% 
26% 51 - 64 років 21% 
11%    65+ років   20%15+48+26+11+I

ДГ, у складі яких є особи з уразливістю:
Діти віком від 0 до 5 років	    17% 
Діти віком від 6 до 17 років 	    38%
Діти без супроводу дорослих         	     0% (n=1)   
Літні люди віком від 65 років     	    32%
Вагітні та жінки, які годують грудьми   3%    
Люди з інвалідністю 	 	    13%
Люди з хронічними захворюваннями 15%

	       	

17+38+0+32+3+13+15

14+45+21+20+I

Державна соціальна допомога була найчастіше 
згадуваним поточним джерелом доходу для 79% 
опитаних ДГ. 

29% 

Шукаю роботу 			   39%
Не планую шукати роботу 	 34%
Наразі працюю 			  26%

Три основні наміри респондентів щодо 
працевлаштуванн	я: 39+34+26



 

82+18+I 82% (n=244) опитаних ДГ повідомили, що у 
майбутньому планують повернутися до місця свого 
постійного проживання.  

Заплановане майбутнє поверненняЗаплановане майбутнє повернення

Основна умова повернення до місця постійного проживання у 
майбутньому:27 
Коли місце постійного проживання 
перебуватиме під контролем Уряду України 	 33%	

33

 Заплановане поточне повернення (3%, n=10) 

Три найчастіше вказувані види житла у запланованому пункті 
призначення:
Орендоване житло 				    60%
Проживання у друзів/родичів 			   20%
Повернення у власне приватне житло 			    9%

Три найчастіше вказувані плановані терміни перебування в 
пункті призначення:	
Поки не припиняться активні бойові дії у місці мого 
постійного проживання 				    26%
Поки місце мого постійного проживання не перейде під 
контроль Уряду України 				    23%
Поки не закінчиться війна 				    23%

60+20+9
26+0+23+23

Маю родину/
друзів у цьому місці

Відчуття безпеки                                         

Близькість до місця 
постійного проживання  

1

2

3

50%

37%

30%

Маю родину/
друзів у цьому місці

Відчуття безпеки  

Можливість 
працевлаштування 

50%

34%

26%

 

34+37+29+I
34%

37%
29%

 52%

5

Багатоцільова грошова 
допомога                          47%	

Засоби гігієни 	  

2

3

4

1

 24%

 33%

Продукти харчування    39%

Житло	             34%

Непродовольчі товари  
(наприклад, одяг, матраци) 	            

Завжди або  
майже завжди
Іноді
Рідко або ніколи

Під час проведення опитування 15% респондентів 
повідомили, що вони є пенсіонерами.

Моніторинг прибуття і транзиту ВПО Україна
Жовтень 2022

Населений пункт постійного місця проживання Транзитне переміщення

Запланований пункт призначення

Основний пункт призначення в 
межах України, за населеним 
пунктом: 
Дніпро 	 95%

98%

1%
1%

Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:  

В межах України

Не знаю

Інша країна

Три основні причини вибору запланованого пункту призначення, 
за статтю респондента:27

Респонденти-жінки Респонденти-чоловіки

Кількість опитаних 
ДГ, які прямують 
транзитом:

Кількість опитаних ДГ, 
які прибули у пункт 

призначення: 
Кількість опитаних ДГ, 

які не визначились: 

17% 
ДГ вперше виїхали 
у серпні-вересні

 

Гуманітарні потреби
% опитаних ДГ, які 
повідомили про змогу 
задовольняти свої 
повсякденні потреби: 

ДГ, які повідомили про потребу в допомозі: 



28 ДГ могли обрати кілька варіантів відповіді. Сумарний показник може перевищувати 100%.
29 Дані були повідомлені респондентами під час опитування та не мають розглядатися як твердження про суверенітет населених 
пунктів їхнього постійного місця проживання.

Карта 9: Місця постійного проживання, транзиту та заплановані пункти призначення зі слів ДГ, 
опитаних у Запоріжжі, які повідомили про намір залишитися в Україні (92% ДГ, n=294)

 

91+9+I 91% (n=287) опитаних ДГ повідомили, що у 
майбутньому планують повернутися до місця свого 
постійного проживання.

Заплановане майбутнє поверненняЗаплановане майбутнє повернення��

Основна умова повернення до місця постійного проживання у 
майбутньому:28 
Коли місце постійного проживання перебуватиме 
під контролем Уряду України 			   66%

66

 Заплановане поточне повернення (1%, n=3)�

Три найчастіше вказувані плановані терміни перебування в 
пункті призначення:	
Поки місце мого постійного проживання не перейде під 
контроль Уряду України 				    49%
Поки не закінчиться війна 				    25%
Не знаю 						     10%
 

49+25+10

Три найчастіше вказувані види житла у запланованому пункті 
призначення:
Житло, надане органами влади 			   51%
Проживання у друзів/родичів 			   38%
Студентський гуртожиток 				      3%

51+38+3

БІЛОРУСЬ

РОСІЙСЬКА
ФЕДЕРАЦІЯ

0.6% - 2.0%
2.1% - 5.0%
5.1% - 10.0%
> 10%

1.0% - 1.0%

1.1% - 5.0%

5.1% - 10.0%

10.1% - 50.0%

Лінія зіткнення до 24 лютого 2022 р.
Територія збройного конфлікту станом
на серпень 2022 р.

Територія, непідконтрольна уряду
України до 24 лютого 2022 р.
Узагальнений рух переселенців

´

Запоріжжя

Запоріжжя

Бердянськ

ВасилівкаСкельки

Запорізька
59%

Київська
13%

Енергодарська
15%

НІМЕЧЧИНА
ПОЛЬЩА

НОРВЕГІЯ

ПОЛЬЩА

´ МОЛДОВА

РУМУНІЯ

ЧОРНЕ МОРЕ

0 15075 Км

Частка опитаних
домогосподарств,
які залишались у
населених пунктах
протягом принаймні
однієї ночі під час
поточної подорожі

Частка опитаних
домогосподарств за
громадою відправлення
(червоний) та запланованого
місця призначення (синій)

АЗОВСЬКЕ
МОРЕ

10

    Запоріжжя (n=319) 
 
  



 Частка респондентів за віком та статтю:
75% жінки / чоловіки 25%  

19% 18 - 30 років 30% 
63% 31 - 50 років 57% 
12% 51 - 64 років 10% 
6%    65+ років    3%19+63+12+6+I

ДГ, у складі яких є особи з уразливістю:
Діти віком від 0 до 5 років	   17% 
Діти віком від 6 до 17 років 	   47%
Діти без супроводу дорослих         	    0%    
Літні люди віком від 65 років	   11%
Вагітні та жінки, які годують грудьми  1%    
Люди з інвалідністю 		      9%
Люди з хронічними захворюваннями  6%

17+47+0+11+1+9+6

30+57+10+3+I

Державна соціальна допомога була найчастіше 
згадуваним поточним джерелом доходу для 49% 
опитаних ДГ, у той час як 30% опитаних ДГ 
повідомили про відсутність доходу

Шість найчастіше вказуваних 
населених пунктів постійного 
місця проживання
Енергодар 	 15%
Херсон 		  8%
Бердянськ 	 7%
Мелітополь 	 6%
Михайлівка 	 3%



Три основні причини прибуття до цього транзитного пункту:28

Це був єдиний доступний мені маршрут 	   29%
Найзручніший маршрут для подальшої подорожі 22%
Зустріч з родиною/ друзями у цьому місці 
або неподалік 				      11%

Три основні способи виїзду з місця постійного проживання:28

Спільний автомобіль 			     39%
Приватний автомобіль			     29%
Регулярний автобус 			     17%

39+29+17

 29+22+0+11

Три основні причини виїзду з місця постійного 
проживання:28 
«Окупована територія»29  				    82%
Загроза особистій безпеці або безпеці родини 		  44%
Обстріли в моєму населеному пункті або неподалік 	 38%
	  	 	

ДГ повідомили, що принаймні один член 
їхнього ДГ залишився у населеному пункті 
їхнього постійного місця проживання. 

За словами 79% опитаних ДГ, нагляд за 
власним житлом був найчастіше згадуваною 
причиною залишитися у населеному пункті 
постійного місця проживання.



Маю родину/
друзів у цьому місці

Доступ до послуг                                                

Можливість 
працевлаштування

1

2

3

72%

51%

45%

Маю родину/
друзів у цьому місці
Можливість 
працевлаштування
Доступ до послуг 

68%

53%

43%



4187128

 

45+34+19+2+I 45%

34%
19%

2%

 52%

5

Багатоцільова грошова 
допомога                          73%	

Засоби гігієни  

2

3

4

1

 31%

 33%

Працевлаштування        46%

Продукти харчування	             39%

Житло	            

76% 

Шукаю роботу 			   58%
Не планую шукати роботу 		  19%
Наразі працюю 			   16%

Три основні наміри респондентів щодо 
працевлаштування: 58+19+16

Завжди або  
майже завжди
Іноді
Рідко або ніколи
Не знаю 

Під час проведення опитування 7% респондентів 
повідомили, що вони є пенсіонерами.

Моніторинг прибуття і транзиту ВПО Україна
Жовтень 2022

Населений пункт постійного місця проживання Транзитне переміщення

Запланований пункт призначення

Три основні пункти  
призначення в межах України,  
за населеним пунктом: 
Запоріжжя 	 64%
Київ 		  14%
Львів 		    3%

92%

7%
1% Країни запланованого  

пункту призначення: 	
Польща 		 48%
Німеччина 	 24%
Норвегія 		 10%
 

Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:
В межах України Не знаю Інша країна

Три основні причини вибору запланованого пункту призначення, 
за статтю респондента:28

Респонденти-жінки Респонденти-чоловіки

Кількість опитаних 
ДГ, які прямують 
транзитом:

Кількість опитаних ДГ, 
які прибули у пункт 

призначення: 
Кількість опитаних ДГ, 

які не визначились: 

96% 
ДГ вперше виїхали 
у серпні-вересні

 

Гуманітарні потреби
% опитаних ДГ, які 
повідомили про змогу 
задовольняти свої 
повсякденні потреби: 

ДГ, які повідомили про потребу в допомозі: 



30 Одне ДГ відмовилося надавати інформацію щодо їхнього запланованого пункту призначення.
31 ДГ могли обрати кілька варіантів відповіді. Сумарний показник може перевищувати 100%.

Карта 10: Місця постійного проживання, транзиту та заплановані пункти призначення зі слів ДГ, 
опитаних у Павлограді, які повідомили про намір залишитися в Україні (98% ДГ, n=278)

БІЛОРУСЬ

РОСІЙСЬКА
ФЕДЕРАЦІЯ

0.6% - 2.0%
2.1% - 5.0%
5.1% - 10.0%
> 10%

1.0% - 1.0%
1.1% - 5.0%

5.1% - 10.0%

10.1% - 50.0%

Лінія зіткнення до 24 лютого 2022 р.
Територія збройного конфлікту станом
на серпень 2022 р.

Територія, непідконтрольна уряду
України до 24 лютого 2022 р.
Узагальнений рух переселенців

´

Павлоград

АЗОВСЬКЕ
МОРЕ

Львів

Дніпро

Бахмут

Павлоградська
95%

Лисичанська
11%

´

МОЛДОВА

РУМУНІЯ

ЧОРНЕ МОРЕ

0 15075 Км

Частка опитаних
домогосподарств,
які залишались у
населених пунктах
протягом принаймні
однієї ночі під час
поточної подорожі

Частка опитаних
домогосподарств за
громадою відправлення
(червоний) та запланованого
місця призначення (синій)

ПОЛЬЩА

11

    Павлоград (n=284)30 
 
  



 Частка респондентів за віком та статтю:
62% жінки / чоловіки 38%  

14% 18 - 30 років 15% 
55% 31 - 50 років 52% 
17% 51 - 64 років 15% 
14%   65+ років    18%15+52+15+18+I

ДГ, у складі яких є особи з уразливістю:
Діти віком від 0 до 5 років  	   17% 
Діти віком від 6 до 17 років 	   31%
Діти без супроводу дорослих        	     1%    
Літні люди віком від 65 років      	    31%
Вагітні та жінки, які годують грудьми   1%    
Люди з інвалідністю 		     14%
Люди з хронічними захворюваннями 32%

	       	

17+31+1+31+1+14+32

14+50+14+22+I

Державна соціальна допомога була найчастіше 
згадуваним поточним джерелом доходу для 89% 
опитаних ДГ



52708

 

47+53+I 47% (n=129) опитаних ДГ повідомили, що у 
майбутньому планують повернутися до місця свого 
постійного проживання. 

Заплановане майбутнє повернення Заплановане майбутнє повернення   

Основна умова повернення до місця постійного проживання у 
майбутньому:31 
Коли місце постійного проживання перебуватиме 
під контролем Уряду України 			   36%

 Заплановане поточне повернення  (3%, n=9)�

36

 

34+47+19+I 34%

47%
19%

 52%

5

Житло         	           59%	
	

Засоби гігієни 

2

3

4

1

 24%

 31%

Багатоцільова грошова 
допомога                          57%

Ліки        37%

Непродовольчі товари  
(наприклад, одяг, матраци)  	            

Шукаю роботу 			   37%
Не планую шукати роботу 		  29%
Наразі працюю 			   21%

Три основні наміри респондентів щодо 
працевлаштування: 37+29+21

Завжди або  
майже завжди
Іноді
Рідко або ніколи

Під час проведення опитування 18% респондентів 
повідомили, що вони є пенсіонерами.

Моніторинг прибуття і транзиту ВПО Україна
Жовтень 2022

П’ять найчастіше вказуваних 
населених пунктів постійного 
місця проживання:
Лисичанськ 	 9%
Кремінна 	 7%
Сєвєродонецьк 	 7%
Рубіжне 		  7%
Бахмут 		  6%


Три основні причини прибуття до цього транзитного пункту:31

Мені порадили цей маршрут 		  24%
Зустріч з родиною/ друзями у цьому місці 
або неподалік 				    17%
Найкоротший маршрут до кінцевого пункту 
призначення 				    14%

Три основні способи виїзду з місця постійного проживання:31

Приватний автомобіль 			   39%
Регулярний автобус 			   21%
Спільний автомобіль 			   19%

39+21+19

 24+0+17+0+14

Три основні причини виїзду з місця постійного 
проживання:31

Загроза особистій безпеці або безпеці родини 	 51%
Активні бойові дії у моєму населеному пункті 		  48%
Обстріли в моєму населеному пункті або неподалік 	 46%

ДГ повідомили, що принаймні один член 
їхнього ДГ залишився у населеному пункті 
їхнього постійного місця проживання.

За словами 77% опитаних ДГ, нагляд за 
власним житлом був найчастіше згадуваною 
причиною залишитися у населеному пункті 
постійного місця проживання.



34% 

Населений пункт постійного місця проживання Транзитне переміщення

Три найчастіше вказувані види житла у запланованому пункті 
призначення:
Не знаю 					    40%
Орендоване житло 			   32%
Студентський гуртожиток 			   17%

Три найчастіше вказувані плановані терміни перебування в пункті 
призначення:	
Не знаю 					    39%
Поки місце мого постійного проживання не 
перейде під контроль Уряду України 		  26%
Поки не закінчиться війна 			   13%

40+32+17
39+0+26+13

Близькість до місця 
постійного проживання    

 
Маю родину/

друзів у цьому місці

Доступ до житла                                              

1

2

3

39%

32%

30%

Доступ до житла
Маю родину/
друзів у цьому місці

Мені порадили це місце 

36%

32%

32%

59%

98%

2%
Два основні пункти 
призначення в межах України, 
за населеним пунктом: 
Павлоград 	 95%
Рубіжне 		    1%
	

Запланований пункт призначення
Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:Запланований пункт призначення в рамках цього переміщення:  

В межах України

Не знаю

Інша країна

Три основні причини вибору запланованого пункту призначення, 
за статтю респондента:31

Респонденти-жінки Респонденти-чоловіки

Кількість опитаних 
ДГ, які прямують 
транзитом:

Кількість опитаних ДГ, 
які прибули у пункт 

призначення: 
Кількість опитаних ДГ, 

які не визначились: 

5% 
ДГ вперше виїхали 
у серпні-вересні

 

Гуманітарні потреби
% опитаних ДГ, які 
повідомили про змогу 
задовольняти свої 
повсякденні потреби: 

ДГ, які повідомили про потребу в допомозі: 


